

我省发布“九小”场所消防安全管理通告

消防不达标, 房东将面临拘留

□据《河南商报》

昨日,省公安厅印发《关于加强“九小”场所和出租屋消防安全管理工作的通告》。

《通告》要求,房屋所有权人出租或者委托经营、管理的建筑物应当符合消防安全要求,承包、承租或者受委托经营、管理的单位或者个人应当在其使用、管理范围内履行消防安全职责。

存在火灾隐患可能严重威胁公共安全的,消防部门将对危险部位或者场所采取临时查封措施。对被查封的场所或者部位擅自拆封或者使用的,有关责任人将被处10日以上15日以下拘留,可以并处500元以下罚金。

又讯 昨日,记者从省公安厅获悉,自6月13日至7月15日,全省要开展“护航中原”4号消防安全清查整治行动。

据了解,在清查行动期间,将重点排查出租房屋以及养老院、福利院、寄宿制学校、幼儿园等人员密集场所的火灾隐患。

另外,河南省消防总队特别提醒商业店铺经营者,依照规定,店铺内留宿看店的人员,不得超过2人,以免发生火灾造成较大人员伤亡。

集中清查整治期间,凡发生人员死亡火灾的,严格进行责任倒查和逐级追查;凡发生较大以上火灾或三起以上人员死亡火灾的,特别是发生重、特大群死群伤火灾的,严格实行责任倒查追究。

河南招300名海员 各远洋海运公司分别面试录取

□据《河南日报》

6月14日,记者从省人力资源市场了解到,从6月15日起,河南省计划招收各类海员300名。

据了解,今年,前来河南省招收海员的的企业有:中远集团所属上海远洋、北京中远、中远散运,中海集团所属中海国际广州分公司等8家航运企业。这些企业计划在河南省招收各类海员300名,其中高级海员150名,包括船舶驾驶专业80名、轮机工程专业70名;普通海员150名,包括水手专业50名、机工专业50名、船舶电工20名、船舶厨师30名。各个远洋海运公司分别进行面试和录取。

据介绍,高级海员在船月收入1.5万元人民币以上,普通海员在船月收入4000元~1万元人民币。凡是具有河南省户口的应、往届高中及同等以上学历、年龄在18周岁~23周岁、身高在1.65米以上、身体健康的男性,均可报名。



“水中大熊猫” 现身澧河

近日,漯河市摄影爱好者夏志刚在市区澧河橡皮坝上游摄影时,无意中发现了上百只无脊椎软体透明水生动物。经过源汇区水产渔政站专业人士鉴定,该生物就是具有“水中大熊猫”之称的桃花水母。据了解,这是近几年在漯河市第三次发现这种罕见的濒危生物。

(据新浪网)

6所高校在豫招免费师范生

报考得签协议,承诺在中小学至少执教10年

□据《郑州晚报》

今年教育部直属6所师范院校在我省招306名免费师范生,分别是:东北师范大学45人,文科24人、理科21人;华东师范大学23人,文科12人、理科11人;华中师范大学68人,文科25人、理科43人;陕西师范大学48人,文科21人、理科27人;西南大学122人,文科49人、理科73人以及北京师范大学。

需要提醒的是,与其他5所院校不同,北京师范大学实施“免费教育师范生入校选拔”,即入学一个月内,经新生个人申请,学校专家组考核合格者可转为免费教育师范生,其余新生作为非师范生在原录取专业学习。

按照政策,被录取的免费教育师范生在入学前要与招生学校和我省教育厅签订协议,承诺毕业后从事中小学教育10年以上。到城镇学校工作的,应先到农村义务教育学校任教服务二年。在协议规定服务期内,可在

学校间流动或从事教育管理工作。毕业前及在协议规定服务期内,一般不得报考脱产研究生。

签订协议办法:招生院校将由本校和我省教育厅签发、盖章的《师范生免费教育协议书》随本校录取通知书一并寄送给被录取考生。考生持录取通知书和经本人签字(未满18周岁者须同时由监护人签字)的《师范生免费教育协议书》,按学校规定时间及要求报到入学,否则学校可取消其录取资格。



红色史料真品进校园

6月15日上午,“纪念建党90周年红色收藏进校园活动”在河南警察学院隆重揭幕。据介绍,本次共有2190件极具特色的党史文献参与展览。当天,该学院3000多师生参观了此次展览。(据新华网)

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。